
 

 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
          Comissão de Assuntos Fundiários – CAF 

 
 
 

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS 
FUNDIÁRIOS, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 9/8/2012. 
Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e quarenta e 

cinco minutos, reuniu-se a Comissão de Assuntos Fundiários – CAF - para a realização da quinta 
reunião extraordinária, da segunda sessão legislativa, da sexta legislatura. Abertos os trabalhos 

pelo Senhor Deputado Cláudio Abrantes, Presidente desta Comissão, considerando haver 
quorum regimental, com a presença da Deputada Celina Leão e do Deputado Wasny de Roure. 

O Presidente desta Comissão informa que o objetivo desta reunião é para apreciação das 

emendas de Plenário ao PLC nº. 17, de 2011, apresentadas após a aprovação do relatório na 
última reunião desta Comissão. O Presidente desta Comissão, Deputado Cláudio Abrantes, 

informa ainda que o Deputado Waschington Mesquita solicitou ao Presidente da Câmara a 
retirada de sua assinatura da Emenda nº 11, DE 2012, que foi protocolada na última segunda-

feira, dia 6 de agosto. O Presidente desta Comissão concede a palavra à Deputada Celina Leão 

que faz ponderações sobre o Projeto de lei que atualiza o Plano Diretor de Ordenamento 
Territorial e esclarece os motivos porque apresentou um voto em separado a referido projeto e 

questiona a falta de transparência e coerência por parte do Poder Executivo na aprovação do 
PLC nº 17. A Deputada Celina Leão faz elogios ao Deputado Rôney Nemer à frente da 

CDESCTMAT na tramitação do PDOT nesta Comissão e sugere ao Poder Executivo a retirada do 
PDOT para fazer as modificações necessárias para garantir a tranparência na aprovação deste 

Projeto. O Presidente da CAF concede a palavra ao Deputado Wasny de Roure, líder do 

Governo, informa e esclarece pontos do Projeto de lei que atualiza o Plano Diretor de 
Ordenamento Territorial. O Presidente desta Comissão concede a palavra à Deputada Celina 

Leão que justifica seu posicionamento sobre a tramitação do PLC nº 17 e sugere a apreciação 
de matéria que não foi alvo de ADIN. O Presidente da CAF solicita a presença do Deputado 

Raad Massouh à Mesa e por ser relator sobre a matéria passa a presidência ao Deputado 

Wasny de Roure. O Presidente Deputado Wasny de Roure coloca em discussão e votação o 
parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 17, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que 

“atualiza o Plano Diretor de Ordenamento Territorial – PDOT e dá outras providências” e 
concede a palavra ao relator da matéria, Deputado Cláudio Abrantes, que destaca as emendas 

acatadas e as rejeitadas. Após o relatório o Presidente Deputado Wasny de Roure concede a 
palavra à Deputada Celina Leão que pede vista do Projeto. O Presidente acata o pedido da 

Deputada e informa o prazo regimental de duas horas, uma vez que a matéria encontra-se em 

regime de urgência. Assume a Presidência o Deputado Cláudio Abrantes que suspende a 
presente reunião devido o pedido de vista do projeto feito pela Deputada Celina Leão. A 

reunião é reaberta às quinze horas e quarenta e um minutos pelo Presidente da CAF, Deputado 
Cláudio Abrantes que passa a Presidência ao Deputado Wasny de Roure que concede a palavra 

ao Deputado Cláudio Abrantes a leitura do parecer ao PLC nº 17, de 2011. Após a conclusão da 

leitura do parecer o Presidente Deputado Wasny de Roure concede a palavra à Deputada Celina 
Leão que registra seu posicionamento em relação à votação do parecer ao PLC nº 17 e solicita 

voto em separado ao referido projeto. O Presidente Deputado Wasny de Roure acata a 
solicitação da Deputada Celina Leão e tece comentários sobre a importância da aprovação do 

PLC nº 17 e concede a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes que ressalta a importância da 

atualização do PDOT para a população do Distrito Federal. Após a discussão, o parecer ao 
projeto proferido foi aprovado com 3 votos favoráveis e 1 abstenção. 
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Reassume a Presidência da Sessão o Deputado Cláudio Abrantes e agradece a presença dos 

parlamentares que contribuíram para a realização dos trabalhos desta Comissão, no dia de 

hoje, e encerra a presente reunião às quinze horas e cinqüenta e quatro minutos e eu Marcus 

J. da C. Palomo, lavrei a presente ata que depois de ser lida e aprovada, será assinada pelo 

senhor Deputado Cláudio Abrantes, que conduziu os trabalhos desta reunião encaminhada para 
publicação. 

 
 

 

 
 

 
Deputado Cláudio Abrantes 

Presidente - CAF 


